
Оголошення 

про відбір кандидатур на посаду керівника 

державної організації (установи, закладу) Центральне територіальне 

капітального будівництва МО України (госпрозрахункове) 

 

Відповідно до Тимчасового порядку визначення кандидатур на посади 

членів наглядових рад та керівників суб’єктів господарювання, функції суб’єкта 

управління яких здійснює Міністерство оборони України, затвердженого 

наказом Міністерства оборони України від 04.09.2024 № 600/нм, оголошується 

відбір кандидатури на посаду: 
 

начальника державної організації (установи, закладу) Центральне 

територіальне капітального будівництва МО України (госпрозрахункове) 
 

Код за ЄДРПОУ – 34578571 
 

Основні напрями діяльності: 

отримання прибутку шляхом здійснення капітального і поточного ремонту 

казармено-житлового фонду та комунальних споруд, капітального будівництва 

житла, казарм, сховищ, складів та інших ремонтно-будівельних та будівельних 

пов’язаних з цим робіт. 
 

Вимоги до кандидатів: 
 

загальні: 

громадянство України;  

вільне володіння державною мовою; 

вища освіта у галузі знань “право” або за спеціальністю “економіка”; 

комунікативність та здатність працювати в команді; 

досвід діяльності на керівних посадах нижчого рівня не менше п’яти років 

(відповідно до наказу Міністерства праці та соціальної політики від 29.12.2004 

№ 336 “Про затвердження Випуску 1 “Професії працівників, що є загальними 

для всіх видів економічної діяльності” Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників” із змінами. 

 

спеціальні: 

знання законодавства, яке регулює діяльність у сфері капітального і поточного 

ремонту казармено-житлового фонду та комунальних споруд, капітального 

будівництва житла, казарм, сховищ, складів та інших ремонтно-будівельних та 

будівельних пов’язаних з цим робіт, управління об’єктами державної власності, 

трудові відносини тощо; 

ступінь відповідальності і здатність до саморозвитку; 

стратегічне бачення розвитку суб’єкта господарювання; 

ініціативність та трудова мотивація. 
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Документи, що подаються претендентами, та вимоги до документів 

(у випадку відсутності повного комплекту документів кандидата 

кандидатура не розглядається): 

заява про участь у відборі; 

копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство; 

копія трудової книжки або документів, що засвідчують досвід роботи. Така 

інформація має містити точний період роботи; назви посад; обов’язки, які 

виконувалися на зазначених посадах; кількість працівників, що перебували у 

підпорядкуванні; 

копія документа про вищу освіту; 

біографічна довідка (резюме); 

згода на обробку персональних даних; 

інші документи на розсуд претендента; 

рекомендації (за наявності); 

інформація з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або 

пов’язане з корупцією правопорушення. 

Оформлення документів повинно відповідати вимогам законодавства 

України. 

Електронні копії документів мають створюватися у вигляді файлів, які 

містять скановані з паперових носіїв зображення документів. 

Сканування з паперових носіїв зображень документів здійснюється з 

урахуванням таких вимог: 

1) документ сканується у файл формату pdf; 

2) сканована копія кожного окремого документа зберігається як окремий 

файл; 

3) файл повинен мати назву латинськими літерами, що відображає прізвище 

претендента, назву документа та мову документа: “Ivanenko_Passport_UA”, 

“Ivanenko_Passport_ENG”; 

4) документи, що містять більше однієї сторінки, скануються в один файл. 

Копії документів засвідчуються підписом претендента із зазначенням 

прізвища та імені претендента, дати засвідчення та напису “Згідно з оригіналом”. 

 

Документи подаються до 10:00 (за київським часом) десятого дня розміщення 

оголошення на офіційному сайті Міністерства оборони України 

 

на електронну адресу: ukm.mou@mod.gov.ua (документи 
                                                                                  (електронна адреса) 

скануються одним файлом у форматі PDF) та/або 
 

на поштову адресу: 

проспект Повітряних Сил, 6, м. Київ, 03168 (з урахуванням строків доставки 

поштових відправлень). 

Контактний телефон: 044-271-39-12, 097-056-34-54 

mailto:ukm.mou@mod.gov.ua

